
 

 
 
 

COMUNICAT DE PRESĂ 
 

Agenţia de Dezvoltare Durabilă a Judeţului Braşov prin implementarea proiectului “Demararea 
acţiunilor pentru dezvoltarea locală în zona de Nord-Est a judeţului Braşov”, a demarat constituirea 
Grupului de Acţiune Locală “ Asociaţia Transilvană Braşov Nord”. 
 
Zona de Nord a judeţului Braşov este o zonă preponderent rurală, având o suprafaţă a teritoriului 
rural de 1.102,8 km2 şi o populaţie rurală de 32.381. Singurul oraş inclus în această zonă este oraşul 
Rupea, cu o suprafaţă de 75,1 km2 şi o populaţie de 5.651 de persoane. Zona vizată cuprinde teritoriile 
localităţilor Apaţa, Augustin, Buneşti, Caţa, Hoghiz, Homorod, Jibert, Măieruş, Ormeniş, Racoş, 
Rupea, Ticuş şi Ungra,  reprezentând un teritoriu omogen din punct de vedere geografic.  
Această zonă detine un teritoriu caracterizat de diversitatea habitatelor, ariile protejate, areale 
declarate “monumente ale naturii”, integrate in Sit “Natura 2000”, care acoperă mai mult din 50% din 
suprafaţa teritoriului, fiind dovada recunoaşterii importanţei şi bogăţiei patrimoniului natural al 
acestui spaţiu. Oportunitatea de valorificare a resurselor acestei zone este dublată de prezenţa unui 
patrimoniu cultural-istoric de nivel similar celui natural.  
 
Partenerii acestui proiect recunosc existenţa în zonă a unor resurse şi, totodată, a unor nevoi comune, 
motive care au stat la baza deciziei lor de a se asocia şi de a acţiona împreună.  
Grupul de Acţiune Locală are 38 parteneri din domeniul public si privat. 
Partenerii din domeniul privat sunt: Abeona SRL •  Agrosap SRL  •  Ana Proiect SRL •  Călăreţul SRL •  
Cominter Dumbravă SRL •  Dumbravă Junior SRL  •  Master Office SRL  •  Mobisound SRL •  Reps SRL  •  
RMC Rupea SRL  •  Vioserb SRL 
Partenerii ONG sunt: • Agenţia de Dezvoltare Durabilă a Judeţului Braşov • Alianţa Organizaţiilor 
Nonguvernamentale de Tineret • Asociaţia Alpin Club Braşov • Asociaţia Alternativa Brâncoveneşti • 
Asociaţia Atelier Braşov • Asociaţia Geopark Perşani • Asociaţia pentru Dezvoltarea şi Promovarea 
Turismului Braşov • Asociaţia pentru Parteneriat Comunitar • Asociaţia Pro Democraţia Braşov • 
Asociaţia Rhoma Heart Ilo Rom • Asociaţia Umanitară Nowero • Camera de Comerţ şi Industrie Braşov  •  
Hospice Casa Speranţei Braşov 
Partenerii din domeniul public: Oraşul Rupea • Comuna Hoghiz • Comuna Homorod • Comuna Jibert 
• Comuna Ungra • Comuna Ticuş • Comuna Ormeniş • Comuna Augustin • Comuna Apaţa • Comuna 
Măieruş • Comuna Racoş • Comuna Buneşti • Comuna Caţa • Consiliul Judeţean Braşov. 
În proiect sunt implicaţi deasemenea 20 experţi locali, 1 expert naţional şi 1 expert internaţional. 
 
GAL-ul din zona de N-E a judetului s-a constituit în primul rând pentru a putea participa la selecţia 
grupurilor care vor fi eligibile pentru finanţări prin axa LEADER din Programul Naţional de 
Dezvoltare Rurală 2007-2013. Pornind de la nevoile şi perspectivele de dezvoltare identificate deja 
în documentele de planificare strategică existente atât la nivelul localităţilor ce formează teritoriul 
GAL-ului, cât şi la nivelul judeţului şi al regiunii, şi respectând principiile şi obiectivele LEADER,  
 
 
 
 



 
 
tematicile propuse pentru cele trei grupuri de lucru sunt:  

- Valorificarea resurselor naturale şi antropice  
- Marketingul şi promovarea produselor şi serviciilor locale  
- Imbunătăţirea calităţii serviciilor publice şi sociale 

Măsurile şi proiectele ce vor rezulta din aceste grupuri de lucru se vor orienta către atingerea 
obiectivelor specifice Axei LEADER cu privire la diversificarea activităţilor economice, creşterea 
competitivităţii sectorului agricol şi forestier, îmbunătăţirea mediului şi spaţiului rural şi creşterea 
nivelului calităţii vieţii. 
 
Rezultatelor anticipate în urma implementării proiectului:  

- 2 seminarii organizate la nivel local; 
- constituirea a 3 grupuri de lucru (resurse naturale şi antropice – perspective de dezvoltare; 

marketingul produselor şi serviciilor locale; servicii publice şi sociale) formate din minim 8 
participanţi, reprezentanţi ai partenerilor; 

- 13 registre cu sugestii din partea localnicilor fiecărei comune; 
- 8.850 de materiale informative tipărite şi distribuite (bilingv română-maghiară); 
- 6 participări ale reprezentanţilor grupurilor de lucru la un seminar/ eveniment internaţional pe 

tema dezvoltării rurale locale; 
- 6 participări ale reprezentanţilor grupurilor de lucru la un seminar/ eveniment naţional pe tema 

dezvoltării rurale locale; 
- 1 plan de dezvoltare locală a teritoriului Grupului de Acţiune Locală; 

 
Bugetul total al proiectului propus în vederea obţinerii finanţării este de 58.225 Euro, din care 
contribuţia solicitantului este de: 11.645 Euro. 
 
Evenimentul “Dezvoltarea locală – cu şi pentru noi” are loc în contextul implementării proiectului 
şi îşi propune implicarea participanţilor într-o dezbatere cu privire la identificarea nevoilor şi a 
perspectivelor de dezvoltare a localităţilor membre în “Asociaţia Transilvană Braşov Nord”. Sunt 
invitati să participe la acest eveniment reprezentanţi ai partenerilor din cadrul proiectului, alte 
grupuri de acţiune locală, reprezentanţi ai actorilor cheie de la nivel local şi judeţean. Exemplele de 
bună practică din alte ţări europene şi importanţa strategiei de dezvoltare vor fi prezentate de 
consultanţi din cadrul firmei spaniole IDEL, firmă cu o experienţă semnificativă în dezvoltarea rurală 
prin Axa LEADER. 
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